

Путь нашей дружной тусовки к успеху.



В нашем небольшом городе есть молодежное объединение Брейк-тусовка, на базе ЦВР «Алиса». В этом году ей исполняется 10 лет, я занимаюсь в ней 2-ой год.

А вот и я - Ромчик бибой Шальнов



А это Серега Антонов и мы очень хотим познакомить вас со всеми участниками нашей группы и рассказать чем мы занимаемся.



Тренируемся мы под руководством Ирины Александровны, попадая в её заботливые руки, мальчишки становятся бибоями (танцующими брейк данс)

Брейк –танец рождённый на улице. В нём каждый может проявить свой собственный стиль.



Вот это Дима Харкин – лидер нашей группы. Он самый сильный и спорить с ним бесполезно. Он продолжает династию славных брейкеров нашего города, своих старших братьев Егора и Алексея. Как и они, является победителем шоу рекордов по брейк дансу в городе Бор.



Единственный, кто пытается спорить с Димой – это Сергей Сафатов. Он болен брейк дансом с первого класса и привёл в нашу тусовку своих лучших друзей.

Своё упрямство он направляет на освоение силовых элементов брейк данса, а в прошлом году выиграл батл (битву) в своей возрастной группе.



Андрей Терёшин - обладает самым уравновешенным нравом и спокойным характером, надёжен и терпелив, каждый готов дружить с ним.



Миха Пономарёв – классный парень, очень способный брейкер с его данными можно стать одним из лучших танцоров, но есть проблема – очень любит компьютерные игры и пропускает тренировки.





Если команда слаженно занимается и никто не пропускает занятий без причины, то можно добиться больших результатов, например, стать победителями конкурса как участники композиции «Сафари на Мадагаскаре» и получить ГРАН ПРИ как участники композиции «Аврал».

Вот Егорка Золотов – смелый, заводной, весёлый и добрый пацан, самый золотой из всех рыжеволосых, кого я знаю. Его зажигательный характер очень подходит нашей тусовке.



Женёк Зозуля полная противоположность сдержанный, серьёзный, старательный, трудолюбивый, хочет добиться многого, он на верном пути.



Илюха Боровков в роли Мото – Мото имеет мягкую внешность, пушистый характер, обаятельную улыбку и негибаемую волю к достижению цели.



Роман Тусеев – человек тайна. Трудно догадаться о его планах. В играх сложно быть его противником, всегда выйдет «сухим», даже в незнакомом месте найдёт дорогу ведущую к дому.



Дима Васильев всегда старается поддержать друга, особенно того, кто сильнее (поддержка на слабых не распространяется) Конечно, на него можно положиться, но только при условии, если у Димы есть свободное время.



Артём Рубцов прячет взгляд за белокурой чёлкой, всегда скромный и корректный, но в тихом омуте... водятся. Он делает большие успехи, особенно если в класс заглядывают девчонки.



Вовик Кошелев самый талантливый брейкер,
его рекорд в стойке на голове 12,2 минут.





Хоть мы все разные, но мы одна команда.



Придёт время и мы будем так же знамениты как Сісо (звезда мирового брейк данса).

- Презентацию средней группы объединения альтернативной хореографии «Брейк тусовка» составил Шальнов Роман.
- Руководитель объединения Венюкова Ирина Александровна.